
ATA  DA  3ª  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2º ANO, DA 17ª LEGISLATURA REALIZADA 

EM 28 DE JUNHO DE 2018 ÀS 09:000 HORAS. 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 
VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 
1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

As 09h06min, com as presenças dos nobres vereadores, os Senhores: Luiz Carlos Batista, Vinicius 

Saudino de Moraes, Ezequiel de Souza Damasceno, Divaldo Aparecido dos Santos, Alexandre Martins, 

Marcio Conrado, Otávio José Castanha Miralhes, José Benedito de Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos 

Santos, Edemilson Pereira dos Santos, Celso Charnoski, Álvaro Pacheco, Cícero Granjeiro Landin, 

Antônio Cordeiro dos Santos, Nilson Benedito da Silva, Clodoaldo Martins de Oliveira e Roberto Natalino 

Silveira; o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente 

Reunião, e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da ata da 21ª Reunião Ordinária realizada em 

26 de junho de 2018, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de 

votos, ausente em plenário o vereador Antônio Cordeiro dos Santos. O vereador Divaldo Aparecido dos 

Santos solicitou a inversão da votação dos Projetos de Lei, para que o PL nº 15/2018 fosse votado em 

primeiro lugar, em virtude das ADI’s que estavam assistindo a sessão pudessem ir aos seus trabalhos às 

11h30m e o Senhor Presidente aproveitou para pedir que em seguida fosse o PL nº 13/2018 e por ultimo 

o PL 12/2018. A inversão da ordem de votações foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada 

por unanimidade de votos, com ausência em plenário do vereador Antônio Cordeiro dos Santos. A seguir 

passou-se a ORDEM DO DIA : PROJETO DE LEI Nº 15/2018 – Prefeitura – Altera referências salariais 

dos supervisores de educação, auxiliares de desenvolvimento infantil (ADI) e de bibliotecários. - 

Comissão de Justiça : parecer favorável e Comissão de Tributação: parecer favorável. O projeto foi 

colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Autógrafo encaminhado 

ao Executivo. PROJETO DE LEI Nº 13/2018 – Prefeitura – Altera a referência salarial para o cargo de 

agente de trânsito (Lei Municipal nº 2814/07. - Comissão de Justiça : parecer favorável e Comissão de 

Tributação: parecer favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade de votos. Autógrafo encaminhado ao Executivo. PROJETO DE LEI Nº 12/2018 – Prefeitura 

– Dispõe sobre as Diretrizes a serem observadas para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício 

de 2019 e dá outras providências- Comissão de Justiça : parecer favorável e Comissão de Tributação: 

parecer favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de 

votos, com ausência dos vereadores Dr. Otávio José Castanha Miralhes, Antônio Cordeiro dos Santos e 



Nilson Benedito da Silva. Autógrafo encaminhado ao Executivo. Nada mais havendo a ser tratado às 

11h19min, o Senhor Presidente encerrou a sessão pedindo que Deus nos proteja e nos torne instrumento 

de sua paz. Em conformidade ao Ato nº 03/2017, esteve em serviço extraordinário a servidora Rosangela 

Candelária Mantovani Martins – Secretária Legislativa de Administração. Do que houve, para constar, 

eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de Administração, lavrei a 

presente ata. 

 

 

 

 

 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 
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Presidente 
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1º Secretário 
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2º Secretário 

 


